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JEGYZŐKÖNYV 
 

A NOSZA Közhasznú Egyesület a Nonprofit Szervezetek Jogaiért szervezet 
Közgyűléséről 

 
 
Időpont:    2009. május 26. 16:30 
 
Helyszín:    1076 Budapest, Garay u. 29-31. – EMLA iroda 
 
Jelenlévő tagok:  dr. Fülöp Sándor   

Gargya Marietta   
dr. Kiss Csaba    
Móra Veronika   
Nizák Péter 
Scsaurszki Tamás 
Sebestény István 
Verebes Ingrid 

 
Jelenlévő munkatárs:  dr. Kóti Réka Ágnes 
Levezető elnök:   dr. Kiss Csaba 
Jegyzőkönyv:    Verebes Ingrid 
 
Dr. Kiss Csaba elnök 16:30 órakor megnyitotta az ülést és köszöntötte a jelenlévőket. 
Megállapította, hogy a 2009. május 26-ra összehívott közgyűlésen a tagok több mint fele 
megjelent, így a NOSZA Közgyűlés határozatképes. 
 
A levezető elnök ismertette a javasolt napirendi pontokat, melyeket a jelenlévők egyhangúan 
elfogadtak.  
 

I. Az Egyesület munkatársainak a beszámolója 
 
Gargya Marietta beszámolt az elmúlt időszak történéseiről és az aktuális eseményekről: 
 

- A magyar, a szlovák, a lengyel és a bolgár szélsőséges mozgalmak törvényhozásra 
gyakorolt hatásáról készült tanulmány elkészült és letölthető a www.nosza.hu 
honlapról, továbbá megjelent CD-n is. 

 

- a „Részvétel a nyitott jogalkotás folyamatában” projekt továbbvitele: 
partnerszervezetek keresése, két tréning a résztvevő szervezetek részére, a 
minisztériumi jogszabálytervezetek véleményezésének megkezdése. 
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A projekt folyamatban van, jelenlegi feladatok:  
 

• a vélemények sorsának nyomon követése 

• tanulmány készítése a projekt eredményeiről 

• a program ismertetése a helyi és országos médiában 
 

- A Független Médiaközponttal közösen pályázva került benyújtásra a Full Proposal a 
CEE Trust részére, melyet elutasítottak. 

 

- Jelenleg a Nemzeti Civil Alaphoz a működési pályázaton kívül három projekthez 
kértünk támogatást, melyek elbírálás alatt állnak. 

 

- A Norvég Civil Támogatási Alaphoz is pályáztunk, szintén a Független 
Médiaközponttal, a döntés júniusban várható. 

  
 

II. Gargya Marietta lemond a NOSZA Egyesület titkári pozíciójáról 
 
 
Kiss Csaba ismertette Gargya Marietta április 15-ei bejelentését, miszerint távozik a NOSZA 
Egyesület projekt-vezetői posztjáról és május 15-től a Polgár Alapítványnál fog dolgozni. 
 
Ennek megfelelően a www.nonprofit.hu honlapon meghirdetésre került a pozíció, melyre 
tizenhárom önéletrajz érkezett be. Bár nehéz volt a választás, mert nagyon jó volt a mezőny, 
tíz jelentkező személyes meghallgatatása után végül Kóti Réka Ágnesre esett a választás, aki 
elfogadta az állásajánlatot, és május 15 – én, a NOSZA új programvezetőjeként munkába állt. 
 
Gargya Marietta egyúttal le is mondott a titkári pozícióról, tekintettel arra, hogy a jövőben 
az időhiány miatt nem tudja garantálni az együttműködést. 
 
A jelenlévők elfogadták Gargya Marietta lemondását a titkári pozícióról és sok sikert kívántak 
neki a továbbiakhoz. 
 

III. Kóti Réka bemutatkozása és tagfelvételi kérelme 
 
Kóti Réka Ágnes pár mondatos bemutatkozásában elmondta, hogy a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Jogi karán végezte graduális tanulmányait, ahol jelenleg a Büntető Anyagi, 
Eljárási és Végrehajtási Jogi Tanszék doktorjelöltje. Az elmúlt években számos hazai és 
nemzetközi non-profit szervezetnél látott el mind jogi, mind karitatív, önkéntes feladatokat. 
 
A jelenlévők üdvözölték Kóti Réka Ágnest, majd Gargya Marietta javasolta, hogy Kóti Réka 
Ágnes legyen az NOSZA Egyesület új titkára. 
 
A Vezetőség jelenlévő tagjai egyhangúan megszavazták Kóti Réka Ágnes tagfelvételi 
kérelmének elfogadását. 
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2009/01. Közgyűlési Határozat: A Vezetőség egyhangúlag elfogadta Kóti Réka Ágnes 

felvételét az Egyesületbe. 
 
A közgyűlés tagjai az Alapszabály szerinti titkos szavazást tartottak az új titkár személyéről. 
Érvényes szavazatok száma: 9 
8 szavazat: Kóti Réka Ágnes 
 
Kóti Réka Ágnes elfogadta a megbízatást.  
 

2009/02. Közgyűlési Határozat: A mai naptól az Egyesület titkára Kóti Réka Ágnes. 
 
 
 

IV. A NOSZA Egyesület 2008-as pénzügyi beszámolójának elfogadása 
 
 
A nap folyamán kiküldött beszámolóval kapcsolatban Sebestény István elmondta kifogásait 
és egyben javasolta az általa átküldött tájékoztató és mintabeszámoló alkalmazását. 
 
Móra Veronika kérdéseket tett fel a beszámolóban található számadatokkal kapcsolatban.  
 
Verebes Ingrid elmondta, hogy a Sebestény István javaslatai alapján kiegészített közhasznú 
jelentést, a hozzátartozó szöveges beszámolót, valamint Móra Veronika kérdéseire adott 
válaszokat (melyeket a könyvelőtől kell megkérdezni), a napokban elküldik az Egyesület 
levelező listájára, melynek elfogadására így később kerülhet sor. 
 
 

V. Hajnal Diana és Berghold Brigitta tagsági viszonyának tisztázása 
 
Kóti Réka Ágnes elmondta, hogy a Márkus Eszterrel folytatott levélváltás szerint Hajnal 
Diana nem fog tudni szerepet vállalni az Egyesület életében, ezért valószínű le fog mondani 
tagságáról, valamint Berghold Brigitta is elmondta telefonban, hogy bár nem tud jelenleg 
aktívan részt venni az Egyesület munkájában, azonban szívesen maradna tag. 
 
Jelenlévők megállapodtak arról, hogy a tagsági viszony megszűnéséhez egy írásbeli lemondó 
nyilatkozatra lesz szükség, továbbá elfogadták, hogy Berghold Brigitta továbbra is a NOSZA 
Egyesület tagja maradjon. 
 
 

VI. A NOSZA honlap helyzete, új website, esetleg új logó kérdésének a felvetése 
 
Kóti Réka Ágnes elmondta, hogy véleménye szerint a honlap egy nagyon fontos 
kommunikációs csatorna, ezért szükségét látja a NOSZA honlap felújításának, mind a grafikai 
design, mind az informatikai háttér tekintetében, amelyre az Egyesület rendelkezésére áll 
egy bizonyos keret összeg is. Megkérdezte továbbá, hogy mi a jelenlévők véleménye, igénye, 
illetve van-e lehetőség esetleg a logóváltásra. 
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Kiss Csaba egyetértet azzal, hogy a honlapnak strukturáltabbnak kell lennie. 
 
Gargya Marietta pártolta az új grafikai design alkalmazásának ötletét. 
 
Móra Veronika szerint a NOSZA jelenlegi logójának történelme, múltja van, javaslata szerint 
ezért nem nagyon kéne elrugaszkodni attól.  
 
A jelenlévők végül abban állapodtak meg, hogy a jelentős változások előtt tájékoztatva 
lesznek, illetve lehetőségük lesz a grafikai tervek megtekintésére és vélemény-nyilvánításra 
is. 
 
 

VII. A további tagfelvétel kérdésének tisztázása 
 
Kóti Réka Ágnes megkérdezte a jelenlévőket, hogy gondolkodtak-e már a taglétszám 
bővítésén, illetve van-e a tiszteletbeli tagja az Egyesületnek. 
 
Fülöp Sándor elmondta, hogy korábban már volt szó a tagfelvétel kérdéséről, és akkor abban 
maradt a közgyűlés, hogy ez egy szűk körű szakmai csoport, melyet nem igazán kell bővíteni. 
Bár ha a tagok találkoznak pl. konferencián vagy valami eseményen olyan emberrel, akit 
szívesen látnánk a körünkben, esetleg meghívhatnánk, hogy csatlakozzon az Egyesülethez. 
 
Scsaurszki Tamás szerint azt kell eldönteni, hogy mi a célunk a tagsággal. Érdemes lehet 
olyan embereket bevonni, akikkel szívesen dolgoznánk együtt, de ahhoz többször kéne 
találkoznia a tagságnak. 
 
Móra Veronika elmondta, hogy esetleg olyan projektekkel, melyek kapcsolódhatnak a tagok 
saját munkájához, fel lehetne kelteni a tagok érdeklődést annyira, hogy aktívabban vegyenek 
részt az Egyesület munkájában, szóba kerülhetne például a közhasznúság témája. Egyúttal 
azt is elmondta, hogy hiányolja a korábban kéthetente küldött rövid beszámolókat a 
munkatársak részéről, továbbá az eseményekre, tréningekre is meg lehetne hívni a tagokat, 
és újra elő lehetne venni a 2008. elején tárgyalt témaköröket is. 
 
Scsaurszki Tamás támogatta a tavaly tárgyalt témakörök előkeresését és újragondolását, 
továbbá arra kérte a munkatársakat, hogy a kéthetes rövid beszámolók inkább 
koncepcionálisak legyenek, az aktuális kérdéseket, dilemmákat vessék fel. 
 
A jelenlévők egyetértettek abban, hogy olyan témára, mindenkit motiváló közös szál 
megtalálására lenne szükség, melynek segítségével a tagság aktivizálódna. 
 
Kóti Réka Ágnes elmondta, hogy megküldi az Egyesület levelezőlistájára a tavalyi témákat, és 
küldeni fog kb. kéthetente rövid beszámolókat is. 
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VIII. Új vezetőségi tag választása 

 
 
Kiss Csaba elmondta, hogy az egyesület tagjai Móra Veronika lemondása óta nem 
választottak a helyére új vezetőségi tagot, és ő személy szerint Nizák Pétert javasolja. 
 
A közgyűlés tagjai az Alapszabály szerinti titkos szavazást tartottak az új vezetőségi tag 
személyéről. 
Érvényes szavazatok száma: 9 
8 szavazat: Nizák Péter 
 
Nizák Péter elfogadta a megbízatást.  
 
2009/03. Közgyűlési Határozat: A mai naptól Nizák Péter az Egyesület Vezetőségi tagja. 
 
Nizák Péter elmondta, hogy a NOSZA Egyesület képviseletében ő a Civilek a Nemzeti 
Fejlesztési Terv Nyilvánosságáért (CNNy) munkacsoport soros elnöke. A CNNy elnyerte idén a 
Batory Foundation támogatását a honlap megújítására és további három jelentés 
elkészítésére, melynek koordinációjáért a NOSZA Egyesület a felelős. A munkacsoport 
következő ülése júniusban várható. 
 
 

IX. Tagdíjak 
 
 
A munkatársak elmondták, hogy elmaradás van a tagdíjakkal, melyről személyre szóló 
tájékoztatást fognak küldeni a tagoknak email-ben. 
 
 
 
18:30-kor dr. Kiss Csaba az ülést berekesztette. 
 
 
Mellékletek:  
 

1. jelenléti ív 
2. Közhasznúsági jelentés a 2008. évről 
3. elfogadó nyilatkozatok 

 
 
Budapest, 2009. május 26. 
 
 
 
Verebes Ingrid       dr. Kiss Csaba 
Jegyzőkönyvvezető       Elnök 


